

Компания «Лукес-Д» является основателем мясного бренда «ФЕРМАЧ». На данный момент под торговой маркой «ФЕРМАЧ» уже открыто одиннадцать розничных магазинов по продаже охлажденного мяса, мясных полуфабрикатов, колбасных изделий и других экологически чистых фермерских товаров. Продукция компании не содержит сои, ГМО и прочих добавок и поступает в магазины ежедневно, что соответствует слогану компании **«От фермы к Вашему столу»**. Но главный показатель успеха фирменных магазинов «ФЕРМАЧ» — признание наших покупателей. И это лишний раз подтверждает то, что продукция обладает не только неповторимым вкусом, но и превосходным качеством!

Первый магазин «ФЕРМАЧ» открылся в **селе Новый Милет Московской области**. Несмотря на то, что свою историю магазин ведет еще с 2000 года, с момента основания мясоперерабатывающего комбината «Лукес-Д», как розничная точка торговли он был сформирован только в августе 2012 года. На сегодняшний день в этом магазине «ФЕРМАЧ» можно купить не только продукцию собственного производства, но и товары молочной группы, хлеб и хлебобулочные изделия.

Следующий магазин «ФЕРМАЧ» открылся в **городе Железнодорожный Московской области**. Это, пожалуй, самый маленький магазин из всех. Но в этом и есть его прелесть: уютное, «домашнее» помещение, которое, несмотря на свои размеры, включает большой ассортимент товаров. Магазин полюбился местному населению благодаря своему удобному месторасположению.

Перед наступающим Новым 2013 годом компания «Лукес-Д» сделала для жителей «Щелчка» подарок. Именно тогда был открыт очередной **магазин «ФЕРМАЧ» на Щелковском шоссе**. Это стало настоящим праздником как для работников компании, так и для простых покупателей. Довольно большое и просторное помещение магазина, разнообразие ассортимента, отзывчивые продавцы — все эти факторы делают процесс покупки в этом магазине куда приятнее.

Уже в марте 2013 года открылся четвертый по счету магазин «ФЕРМАЧ», расположенный в **городе Железнодорожный**. Магазин находится на одной из главных улиц города, чем и объясняется его популярность среди местных жителей. Это место заслужило себе хорошую славу: доброжелательные продавцы помогут разобраться в обширном товарном ассортименте, а руководство всегда готово ответить на все интересующие вопросы покупателей.

26 апреля 2013 года открывается очередной **магазин «ФЕРМАЧ» на Рязанском проспекте**. «ФЕРМАЧ» сразу полюбился местным жителям: ассортимент свежего охлажденного мяса, субпродуктов, полуфабрикатов, колбасных и готовых изделий не оставляет равнодушным. Квалифицированные продавцы всегда помогут в выборе продукта и дадут ценный совет, подробно расскажут о том или ином виде товара.

В микрорайоне Жулебино в июле 2013 года открылся магазин «ФЕРМАЧ». До магазина очень удобно добираться: вблизи находятся и остановки общественного транспорта, и метро (в том числе и открывшиеся станции «Лермонтовский проспект» и «Жулебино»), и железнодорожные пути. Сам магазин обладает удобной планировкой и расположением товаров на полках, что значительно облегчает поиск нужных продуктов.

23 июля 2013 года в городе **Ногинске** открылся седьмой по счету розничный магазин «ФЕРМАЧ». Комфортность самого процесса покупки достигается не только внешним видом помещения магазина или его продуктовым наполнением, но и доброжелательным отношением всего персонала.

Магазин «ФЕРМАЧ» в Балашихе открылся в конце сентября 2013 года. По словам местных жителей, они давно ждали появление такого магазина, который смог бы обеспечить не только качественным обслуживанием, но и продукцией высшего качества. Неудивительно, что «ФЕРМАЧ» уже стал одним из самых популярных магазинов в округе.

Павильон «ФЕРМАЧ» на Домодедовском рынке пользуется большим спросом у местных жителей. Даже большое количество конкурентов в месте продажи не мешает ему завоевывать любовь покупателей.

Магазин «ФЕРМАЧ» в Люберцах, расположенный на первом этаже торгового центра «Солнечный», открылся в начале декабря 2013 года. Площадь в 500 кв.м. позволяет разместить на прилавках огромное количество высококачественных продуктов, а формат супермаркета гарантирует комфортный процесс выбора и покупки товаров. В супермаркете «ФЕРМАЧ» вы можете приобрести экологически чистую продукцию собственного производства: охлажденное мясо (баранину, говядину, телятину, свинину), колбасы (вареные, варено-копченые, полукопченые, жареные), полуфабрикаты (фарш, шашлык, люля-кебаб, купаты, сосиски, сардельки), готовую продукцию (копчености, буженину), а также рыбу (свежую и замороженную), хлеб и хлебобулочные изделия, товары молочной и бакалейной групп и многое другое.

Не прошло и месяца с открытия магазина «ФЕРМАЧ» в Люберцах, как розничная торговая сеть пополнилась еще одним магазином экологически чистых фермерских продуктов питания собственного производства — 25 декабря состоялось долгожданное открытие магазина «ФЕРМАЧ» по адресу **улица Щербаковская дом 41г** (станция метро «Семеновская»). По-настоящему «стахановские» темпы роста сети магазинов «ФЕРМАЧ» никак не сказываются на качестве предложения: как и прежде на полках и витринах — широкий ассортимент мяса и мясной продукции, а также товаров молочной, бакалейной групп, за кассами и прилавками — профессионалы своего дела: продавцы, обвальщики мяса, кассиры.

Жителей района Теплый Стан на майские праздники ждал сюрприз: начал свою работу новый магазин торговой сети «ФЕРМАЧ» **на улице Профсоюзная, д. 152, к.2, стр.2!** Магазин имеет большую площадь, и специально для удобства покупателей мы разместили навигационные указатели отделов, которые помогут без труда разобраться во всем многообразии представленного товарного ассортимента. Конечно же, главный акцент сделан на экологически чистой фермерской продукции — говядине, телятине, свинине, баранине, а также полуфабрикатах, колбасных изделиях и мясных деликатесах. Покупателей магазина «ФЕРМАЧ» ждет новинка — кулинария собственного производства! Свежая ароматная выпечка, готовые блюда и закуски — все это представлено на витринах нашего магазина.

«ФЕРМАЧ» стремится быть ближе к своим покупателям, открывая все новые и новые магазины. Компания гордится достигнутыми результатами и не собирается останавливаться на достигнутом, постоянно совершенствуясь и развиваясь.